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1-ecen. OyHKUUSAHBIH rpaurid caly alrOPUTMIH )KOHE Y = . (GYHKIUSCHIHBIH

rpadurin konmanen  Y=f(X) QyHKIHICH rpaduriH caabIHIap:
D) =2+—=; 2)f@)=3-—=; 3)f)=——2

x+2’

2-ecent. DyHKIUSHBIH TPaQUTIH CATBIHAAP:

1)y = (x — 2)% — 3; 2)y =4 —V2x; 3) y=v2—x-3.

3-ecen. y=f(X) ¢byHkmscel MeH y = kf (a(x + n)) + m QYHKIUSACHIHBIH
rpadurin caiy adroOpUTMIH KOJIJIaHbIM, OeplireH QpyHKIusapasH rpadurin
CaJTbIHIap:
1) y=2(x—-1)>2—-4; 2)y=3-2V—x;
y=3v2—-x—1.

4-ecen. Y=f(X) ¢dynkumscer meH y = kf (a(x + n)) + m QYHKIUSACHIHBIH
rpadurin caiy ajdrOpUTMIH KOJIJIaHbI, OepliIreH QpyHKIusIapasH rpadurin
caJIbIHIap:

1) y=-2(x+1)%+3; 2)y=4—vV2—x;
3)y=-3V2—x+2.

5-ecerm. y=f(X) dyukuuscer men y = kf (a(x + n)) +m QYyHKIUSACHIHBIH
rpadurin caiy aarOpUTMIH KOJIJIaHbIl, OeplIreH pyHKIusIapaAbH rpadurin
CaJIbIHIAp:

3 1 1
Dy=2—-——; 2)y =2+ —r: — g
)y x—2 )y +x+3' 3y x+4

6-ecen. y=vx Gynkmmacs MeH y = kf (a(x + n)) + m  QYHKIUSACHIHBIH
rpadurin caiy adropuTMIH KOJIJIaHbIN, OepiiareH QpyHKIusIapasH rpadurin
CaJIbIHIAp:

1y = 2V2x — 4; 2)y=14+2V3—-2x; 3)y=-2V6+3x+4

7-ecer. y=xl byHKIusACHI MeH y = kf (a(x +n)) +m QyHKUMACHIHBIH

rpadurin caiy adroOpUTMIH KOJJIaHbIM, OepiiareH QpyHKIusIapasH rpaduria
CaJIBIHIAD:
3x 2x +1 3x— 2

Dy = ; 2)y = ; 3 =
=3 Y =513 )Y =3 a
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|x + 4|

8-ecem. y:ﬁ dynxumscel men y = kf(a(x +n)) + m  QyHKUMACHIHBIH

rpadurin caixy alropuTMiH KOJIJaHbII, OeplireH (GyHKIHIIapAbIH rpaurin
caJIbIHIap:

Dy=2+ 2)y=-3+ ; 3)y=-2-

Ix— 2|’ Ix + 3]

O-ecen. y =kf (a(x + n)) + m QYHKIUSACHIHBIH TpaUriH  caiy adropuTMiH
KOJIJIaHbIN, OepiireH (PyHKIUJIApAbIH TpadUriH caJlbIHIAP:
3x+1
Dy=

-1

3x+1
X—2

; 2)y =
)y x+3

; 3)y=|

10-ecen. y = kf(a(x +n)) +m dyHKumMACHIHBIH rpadurin  cany alropuT™iH
KOJIJIaHbIM, OepuireH (QyHKIUsIApAbIH TpadUrid cajibIHaap:

Dy=|Vx-1-2; 2)y =[2vV2—x—4; 3)y =3 —v2x -3
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